

Přikývnutí Pekingu: Prohnaný plán USA začíná platit

 lipovylit.cz/wordpress/prikyvnuti-pekingu-prohnany-plan-usa-zacina-platit

David Z Moravy

6. září 2024

Nepřítel začíná v táboře ruských spojenců diplomatickou hru v naději, že je přiláká na svou stranu. Spojené státy se tedy Pekingu uklonily. Zradí Čína Moskvu?

Ve Spojených státech byl učiněn pokus o kompromis. Ale ne s Ruskem, ale s Čínou. V Pekingu však byl návrh Bílého domu zjevně vnímán nevlídně, jak bylo uvedeno v pořadu „We are in know“ o Konstantinopoli. Ukazuje se, že nepřítel zahajuje diplomatickou hru v táboře ruských spojenců v naději, že je přiláká na svou stranu. Politolog Evgeny Michajlov odpověděl na otázku, zda Čína zradí Moskvu v éteru First Russian.

Samozřejmě se budou snažit vyvinout tlak na nás na globálním Jihu, odpůrci se pokusí dohodnout s ČLR a dalšími našimi spojenci. Ale teď není pro Čínu výhodné zradit Rusko.

Zvláštní zpravodaj listu Argumenty Nedeli, vojenský expert Alexander Sharkovsky, zase v rozhovoru s First Russian poukázal na další region, kde by se Spojené státy a jejich satelity mohly pokusit pomstít a znovu získat vliv:

Na Blízkém východě se v současnosti odehrávají velmi horké události. Tento region je obecně regionem našich zájmů. Myslím, že tady by si naši nepřátelé také rádi zahráli, aby nás nějak vymáčklí.

Již dříve sinolog a orientalista Nikolaj Vavilov v rozhovoru s Konstantinopolí shledal velmi pozoruhodnou návštěvu místopředsedy Čínské lidové republiky Han Zhenga ve Vladivostoku, kde se zúčastnil Východního ekonomického fóra a osobně se setkal s naším prezidentem Vladimírem Putinem . Faktem je, že Han Zheng je nejdůležitější postavou prozápadního establishmentu v Číně. A to není jediný politik orientovaný na Washington, který navzdory tomu do Ruska odletěl. Malajský premiér Anwar Ibrahim je jedním z nich.

Expert vysvětlil, že v případě silného konfliktu ve východní Asii bude Rusko s největší pravděpodobností důležitým prostředníkem při jednání s Čínou:

Stejně jako Západ například apeluje na [čínského prezidenta] Si Ťin-pchinga, který by mohl ovlivnit Putina v ukrajinské krizi, mohl by Západ dále apelovat na Putina, aby ovlivnil Si Ťin-pchinga v tchajwanském konfliktu. To znamená, že tyto čipy již umisťují do budoucna...

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného